

17 Σεπτεμβρίου 2012

Κατάργηση του αφορολόγητου για τους ελεύθερους επαγγελματίες προωθεί η κυβέρνηση

Πλήρη κατάργηση όλων των φοροαπαλλαγών για όλους τους φορολογούμενους μελετά το υπουργείο Οικονομικών, σε συνδυασμό με την καθιέρωση μίας κλίμακας φορολογίας εισοδήματος αποκλειστικά και μόνο για μισθωτούς και συνταξιούχους με αφορολόγητο όριο στα 5.000 ευρώ και μίας ξέχωρης κλίμακας φορολογίας εισοδήματος χωρίς αφορολόγητο όριο για τους ελεύθερους επαγγελματίες. Σύμφωνα με την εφημερίδα **Τα Νέα**, το νέο φορολογικό σχέδιο της κυβέρνησης συνεπάγεται νέες μεγάλες επιβαρύνσεις για το σύνολο των φορολογουμένων, καθώς η διαγραφή κάθε φοροαπαλλαγής φέρνει έξτρα φόρο 10% -με συγκεκριμένο όριο απαλλαγής για κάθε κατηγορία- για όσους δηλώνουν σήμερα τόκους στεγαστικών δανείων, ιατρικά έξοδα, νοσήλια, ασφάλιστρα και ενοίκια. Επιπλέον, η κατάργηση του αφορολόγητου των ελεύθερων επαγγελματιών συνεπάγεται φόρο από το πρώτο ευρώ και συνολικά επιπλέον 500 ευρώ για τα πρώτα 5.000 ευρώ εισοδήματος, στον βαθμό που θα διατηρηθεί ο συντελεστής στο 10% του σημερινού πρώτου κλιμακίου.

«Κλειδώνει» η αύξηση του ορίου συνταξιοδότησης στα 67 έτη

Ως σημείο - κλειδί για την συμφωνία με την τρόικα στα μέτρα των 11,9 δισ. ευρώ παρουσιάζεται από κυβερνητικές πηγές η αύξηση του ορίου ηλικίας συνταξιοδότησης στα 67 έτη. Σε αυτό το κλίμα, το επικρατέστερο σενάριο που επεξεργάζεται η κυβέρνηση είναι αύξηση του ορίου ηλικίας συνταξιοδότησης από τα 65 έτη στα 67 έτη και εφαρμογή του μέτρου από το 2013. Άγνωστο παραμένει εάν θα υπάρξουν μεταβατικές διατάξεις ή εξαιρέσεις για κατηγορίες ασφαλισμένων. Η ρύθμιση αναμένεται να επηρεάσει παλαιούς και νέους ασφαλισμένους που δεν έχουν προλάβει να θεμελιώσουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα, ενώ το μέτρο θα συμπαρασύρει και τα ενδιάμεσα όρια ηλικίας.

Πιο κοντά η επιμήκυνση του ελληνικού προγράμματος

Πιο κοντά φαίνεται η επιμήκυνση του ελληνικού προγράμματος, καθώς θετική ήταν η στάση από το ΔΝΤ και τους ευρωπαϊούς εταίρους στην άτυπη σύνοδο του EUROGROUP στη Λευκωσία.

Η διάθεση περισσότερου χρόνου στην Ελλάδα για να υλοποιηθεί το πρόγραμμα προσαρμογής είναι ένα ενδεχόμενο που πρέπει να εξεταστεί, δήλωσε η γενική διευθύντρια του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου (ΔΝΤ) Κριστίν Λαγκάρντ, που συμμετείχε στο Eurogroup στη Λευκωσία. Στο μεταξύ, σε συνέντευξή του στην αμερικανική εφημερίδα Washington Post ο πρωθυπουργός Αντ. Σαμαράς, έθεσε για πρώτη φορά ο ίδιος το ζήτημα της επιμήκυνσης του προγράμματος δημοσιονομικής προσαρμογής κατά δύο χρόνια.

Στο 2,6% ο πληθωρισμός στην ευρωζώνη τον Αύγουστο

Στο 2,6% ενισχύθηκε ο πληθωρισμός στην Ευρωζώνη τον Αύγουστο, σύμφωνα με τα στοιχεία που ανακοίνωσε χθες η Eurostat. Σε μηνιαία βάση, διαμορφώθηκε στο 0,4%. Τον Ιούλιο, ο πληθωρισμός ήταν 2,4%. Τα χαμηλότερα ποσοστά στο σύνολο των «27» της ΕΕ, ήταν σε Σουηδία (0,9%), Ελλάδα (1,2%), και Λετονία (1,9%), ενώ τα υψηλότερα σε Ουγγαρία (6%), Κύπρος (4,5%) και Εσθονία (4,2%). Σε ό,τι αφορά τον μέσο πληθωρισμό του τελευταίου 12μήνου, η Ελλάδα και η Ιρλανδία κατέγραψαν το χαμηλότερο ποσοστό (1,8%) και τον υψηλότερο η Εσθονία (4,5%) και η Σλοβακία (4,1%).

Σε εκθέσεις εσωτερικού και εξωτερικού ταξιδεύει το ΒΕΘ

Σε τρεις εκθέσεις (μία εσωτερικού και δύο εξωτερικού) προτίθεται να συμμετάσχει το επόμενο διάστημα το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ). Συγκεκριμένα προτίθεται να συμμετάσχει στην 12^η Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Καρδίτσας που θα πραγματοποιηθεί από 12 έως 17 Οκτωβρίου στις Καπναποθήκες στην Περιφερειακή οδό Καρδίτσας –Τρικάλων. Στόχος είναι η ανάδειξη των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της περιοχής μέσω της προβολής του επιχειρηματικού δυναμικού.

Το ΒΕΘ στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκθεσιακής του πολιτικής και στήριξης των επιχειρήσεων-μελών του, τους παρέχει τη δυνατότητα συμμετοχής τους σε σταντ 12 τετραγωνικών μέτρων, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του Κανονισμού Συμμετοχής σε εκθέσεις εσωτερικού. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν, μέχρι την Τρίτη 25 Σεπτεμβρίου, με το γραφείο δημοσίων σχέσεων του επιμελητηρίου στα τηλέφωνα επικοινωνίας: 2310-271708 και 2310-271708 προκειμένου να τους αποσταλεί η φόρμα συμμετοχής.

Επιπλέον το ΒΕΘ προτίθεται να συμμετάσχει στην 38^η Διεθνή Έκθεση Μεταλλουργίας, Ηλεκτρονικών, Μη-μεταλλικών Προϊόντων, Δομικών Υλικών, Κατασκευών και Ασφαλείας TEHNOMA 2012 που θα πραγματοποιηθεί από τις 16 έως 20 Οκτωβρίου, στα Σκόπια και στην 19^η Εμπορική Έκθεση Αλβανίας INTERNATIONAL TRADE FAIR που θα λάβει χώρα ένα μήνα μετά από τις 26 έως 30 Νοεμβρίου στα Τίρανα της Αλβανίας. Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης θα παρέχει στα μέλη του τη δυνατότητα συμμετοχής τους στις παραπάνω εκθέσεις, επιδοτώντας σταντ 9 τ.μ. με 50% για την 1^η & 2^η συμμετοχή και 25% για την 3^η & 4^η συμμετοχή.

Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στις εν λόγω εκθέσεις θα πρέπει να επικοινωνήσουν με το γραφείο δημοσίων σχέσεων του ΒΕΘ στα τηλέφωνα 2310-271-708 και 2310-271854 μέχρι τις 28 Σεπτεμβρίου για την TEHNOMA 2012 και μέχρι τις 19 Οκτωβρίου για την INTERNATIONAL TRADE FAIR.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232887, 2310281836

E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr